

...Этот корт даже лучше, чем в Алматы

Президент Республики Казахстан Нурсултан НАЗАРБАЕВ в сопровождении Акима Восточно-Казахстанской области Бердыбека САПАРБАЕВА посетил в Усть-Каменогорске новый теннисный центр.

Прошлым летом, во время рабочего визита в Восточно-Казахстанскую область, Нурсултан Абишевич высказал пожелание об увеличении в регионе числа спортивных объектов. Через несколько дней был подписан меморандум между акиматом области и ТОО «Каззинк» о строительстве теннисного центра на левом берегу Иртыша. Строительство началось в конце августа 2009 года.

И вот центр распахнул свои двери перед первыми посетителями. В торжественной церемонии открытия принял участие лично Глава государства, который в своем Послании народу Казахстана неоднократно под-



Сергей СУРОВ

черкивал важность и значимость формирования в сознании каждого здорового образа жизни, особенно в процессе воспитания молодого поколения. В здоровом теле – здоровый дух, так пусть

юные патриоты растут крепкими и сильными. Эта идея на практике реализуется через строительство в нашей стране новых современных спортивных сооружений, при поддержке массового спорта

и развитии туризма.

По словам тренера национального теннисного проекта «Team Kazakhstan» Егора Шалданова, корты соответствуют самым высоким международным требо-

ваниям и при соответствующем уходе могут прослужить до пятнадцати лет. Застройщик подтвердил, что подобные покрытия на основе гомогенного резинового слоя используются даже на профессиональных турнирах. Акриловое покрытие на открытых кортах позволило получить практически идеальную поверхность. Кроме того, оно обладает высокой устойчивостью к воздействию ультрафиолетовых лучей, широко используется в мировой практике при подготовке олимпийских объектов.

Строительство теннисного центра, состоящего из основного здания с четырьмя крытыми кортами и трибуналами на 200 зрителей, административно-бытового корпуса и двух открытых теннисных площадок, обошлось почти в два раза дороже проектной стоимости. В процессе строительства было принято решение увеличить административно-бытовой блок для обеспечения работы центра на высоком уровне.

(Окончание на 2 стр.)